

Αριθμ. Πρωτ. ΕΠΙΚΑΙΡΩΝ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ: 355
Ημερομ. Κατάθεσης: 23/1/2023
Ωρα κατάθεσης: 09:34'



Αθήνα, 23 Ιανουαρίου 2023

Επίκαιρη Ερώτηση
Προς Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων

Θέμα: Κλείνουν το 28^ο Δημοτικό Σχολείο Περιστερίου

Πιστό στην τακτική της απαξίωση και στη συνέχεια κατάργηση των δημόσιων σχολικών δομών, το υπουργείο μετά από εισήγηση της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Γ' Αθήνας καταργεί το 28^ο Δημοτικό Σχολείο Περιστερίου και το συγχωνεύει με το 20^ο Δημοτικό από το σχολικό έτος 2023-2024.

Από το 2008 έχει γίνει οριστική απαλλοτρίωση οικοπέδου για να στεγάσει το 28^ο. Ενώ η ΚΤΥΠ Α.Ε. ζητά 5-ετή πρόβλεψη για τον μαθητικό πληθυσμό της περιοχής για να προχωρήσει στην υλοποίηση της κατασκευής νέου σχολείου, το υπουργείο αρκείται σε οικονομικά στοιχεία. Αρκετοί μαθητές του 28^{ου} με τους γονείς τους βιώνοντας την απαξίωση των τελευταίων ετών μεταγράφονται ή/και μετακομίζουν ακόμα. Τα τελευταία 5 χρόνια ο αριθμός των μαθητών του σχολείου μειώθηκε κατά 50%.

Η Γενική Συνέλευση του σχολείου ομόφωνα αποφάσισε να μη δεχθεί την αναστολή λειτουργίας. Το σχολείο πρέπει να συνεχίσει να λειτουργεί, με αταλάντευτο κύριο στόχο τη μεταφορά του σε καινούργιο σύγχρονο κτίριο.

Στις 15 Ιανουαρίου πραγματοποιήθηκε σύσκεψη φορέων του Περιστερίου με θέμα το κλείσιμο του σχολείου. Σε αυτή έλαβαν μέρος ο Σύνδεσμος Συνταξιούχων ΙΚΑ Περιστερίου, η Α' ΕΛΜΕ Περιστερίου Δυτικής Αττικής, ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Έλλη Αλεξίου, η ΟΓΕ Περιστερίου, η Ένωση Γονέων και Κηδεμόνων Περιστερίου, το Παράρτημα Λογιστών Δυτικών Συνοικιών, η Ένωση ΕΒΕ Περιστερίου, το Συνδικάτο Οικοδόμων Περιστερίου και οι Σύλλογοι Γονέων 14ου Γυμνασίου, 2ου Γυμνασίου, 2ου Λυκείου, 20ου Δημοτικού και 2ου ΕΠΑΛ Χωράφας. Οι φορείς ζητούν τα αυτονόητα:

- Απρόσκοπτη λειτουργία του 28ου Δημοτικού Σχολείου Περιστερίου.
- Άμεση ανέγερση νέου σύγχρονου σχολείου σε οικόπεδο που έχει αγοραστεί (κτήμα Ανευλαβή).
- Δημόσια Δωρεάν Παιδεία, με όρους σύγχρονους και ανθρώπινους.

Ερωτάται η υπουργός:

Δεδομένου ότι ο Δήμος είναι υπέρ της συνέχισης λειτουργίας του σχολείου δεσμεύεστε να προχωρήσετε στις απαραίτητες ενέργειες έτσι ώστε να μην ανασταλεί η λειτουργία του 28^{ου} Δημοτικού Σχολείου Περιστερίου και να μη συγχωνευτεί το 28^ο με το 20^ο;

Ο ερωτών Βουλευτής
Κρίτων Αρσένης